カタクリの咲く御前山を歩こう (春の自然観察会)

(公社) 東京都山岳連盟自然保護委員会

御前山(1,376m)はカタクリの群生で知られている 山です。カタクリは早春の光を受け、木々が葉を茂らせ るまでの短い期間にはかない花を咲かせます。御前山 のカタクリはシカの食害などで減少しているといわれ ています。



東京都山岳連盟自然保護委員会では毎年カタクリ保 全の活動を行っています。

今回は、カタクリやその他の植物の自然観察をしながら奥多摩三山の一つで ある御前山をハイキングします。

記

- 1.期日 2024年4月21日(日) 雨天決行
- 2.集合 08:25 JR 青梅線 奥多摩駅改札外 08:35発のバスに乗車 ※バス時刻は2024年2月時点
- 3. 解散 16:30 ごろ JR 奥多摩駅 境橋 BS 発15:45 16:15 16:34
- 4. コース 奥多摩駅〜奥多摩湖 BS〜サス沢山〜大ブナ尾根〜惣岳山〜御前山 〜避難小屋〜カラマツ広場〜トチノキ広場〜境橋 BS〜奥多摩駅
- 5. 持ち物 ハイキングシューズ、昼食、行動食、飲料水、雨具(セパレーツ型)、帽子、手袋、コンパス、ヘッドランプなど日帰りのハイキング装備
- 6. 募集人数 20名 (定員になり次第、締め切ります) 行程: 累計標高差 登り約 1,000m 下り約 1,100m 距離 10.5Km を 6時間で歩ける方
- 7. 参加費 5,000 円 都岳連加盟団体会員・jRO 会員: 4,500 円 個人会員: 4,000 円 開催 3 日前までのキャンセルの場合は、振込手数料、事務費等を 控除した額を返金します。2 日前以降は返金しません。
- 8. 申し込み期間 2024年 3月4日(月)から4月14日(日)まで
- 9. 申込方法: <u>御前山ハイキングお申込みフォーム(Google フォーム)</u>でお申し込みください。

*問い合わせ:shizen@togakuren.com

参加費は下記(1)、(2)いずれかの方法でお振込みください。

(1)銀行振り込みで入金する場合

ゆうちょ銀行 店名:O-九店(ゼロイチキュウ店)

□座番号 0317605 貯金種目 当座預金

名義 シャトウキョウトサンガクレンメイ

(2)郵便振替払込書で入金する場合

郵便振替口座番号 00130-9-317605

振込先名称 (社)東京都山岳連盟

払込書の通信欄に「御前山ハイキング」と書いてください

【自然保護まずはあなたの一歩から】 (公社)東京都山岳連盟 自然保護委員会